Notulen ALV HOPELOOS - 13 maart 2018
Aanwezig: 	Rita, Ada, Marianne, Jennie, Hendriek, Julischca, Dennis, Nicolle, Tessa, George, Sonja vd W, Jac, Yvonne, Nolly, Erma, Ineke, Maxi, Truus, Marga, Mirjam, Annet, Liedewij, Jeannine (notulen),  
Te laat: 	Antoon, Tonny
Afwezig met berichtgeving: Marijke, Aldert, Bert, Els en Arie, Sonja D

1. Opening, mededelingen
Liedewij opent de vergadering door de aanwezigen welkom te heten.
We hebben op dit moment 31 leden. Er zijn op deze vergadering 24 mensen aanwezig, dus er kunnen besluiten worden genomen.
Jac merkt op dat het beter was geweest als er bij punt 7 (benoeming en aftreden) bestuursleden het voorstel was genoteerd: Aldert treedt af als penningmeester, Rita treedt toe als penningmeester.

2. Notulen ALV 2017
George vraagt wat een slotfeest (p2) is, uitleg volgt (afsluiting van seizoen).
Er wordt gevraagd of het schema van de 50 nummers die we regelmatig oefenen er al is (p4). Dat schema moet er nog steeds komen. Het bestuur neemt dit op met Gertrude. Er wordt aanhakend hierop ook gevraagd of het repertoire voor optredens eerder kan komen.
Het punt van Maxi (p5) wordt door diverse mensen nogmaals benadrukt: graag minder kletsen, meer zingen en op tijd beginnen. Ook dit wordt besproken met Gertrude.
Ook op p5: wat is er gebeurd met het voorstel van Gertrude om een (deel van) een zaterdag extra te oefenen. Dit wordt doorgeschoven naar punt 10.

3. Jaarverslag 2017
Jac merkt op dat we formeel 31 leden hebben. En dat Yvon als Yvonne gespeld wordt.

4. Financieel verslag 2017
Rita praat ons door het financieel verslag heen. Nicolle vraagt waarom de kosten voor de website niet over meerdere jaren verdeeld is, daar hebben we vorig jaar voor gekozen.
Maxi merkt op dat het beter zou zijn als we meer betaalde optredens zouden hebben.
Tonny vindt dat kroegfeesten niet onder de post diversen moeten vallen, maar dat een goede afsluiting wel belangrijk is. Suggestie van Maxi de boottocht als afsluiting te nemen. Ada geeft als suggestie alleen tweemaal een kroegfeest als we meer dan vijf betaalde optredens hebben.
De kascommissie heeft de stukken goedgekeurd. Realisatie en balans worden  vastgesteld en er wordt decharge verleend aan de penningmeester voor 2017. Aldert krijgt applaus (vast te horen tot in Nieuw Zeeland).

5. Begroting 2018
De begroting wordt vastgesteld.
Er wordt afgesproken dat de penningmeester (per mail) een reminder geeft voor het betalen van de contributie. Betaalmomenten zijn januari en september.

6. Afwezigheidsoverzicht
Met de leden die een hoger percentage afwezigheid hebben dan de afgesproken 25 % (zonder aanwijsbare reden) is gesproken. De betreffende leden waren verrast, en gaan er meer op letten.
Nolly met 0 % verzuim krijgt een bloemetje van Antoon.
Jac vraagt of het maken van dit overzicht (wat veel werk is) nuttig is en dat vinden we wel.

7. Benoeming en aftreden bestuursleden
Aldert treedt af als penningmeester, hij zal later uiteraard nog bedankt worden voor het vele werk. Rita wordt aangenomen als nieuwe penningmeester.

8. Commissies en bemensing
Kascie: Julischca verlaat deze commissie en Hendriek neemt het van haar over.
Marijke verlaat de weekendcommissie en Julischca treedt toe tot de weekendcommissie.
[bookmark: _GoBack]Bij de welkomstcommissie ontbreekt de naam van een bestuurslid dat de coördinatie uitvoert. Het bestuur komt hierop terug.
Sonja van D ontbreekt bij de choreocommissie, maar hoort er wel bij.
Er wordt nog even heen en weer gepraat over de status van nieuw elan, een commissie die zeker niet ter ziele is. We krijgen nieuwe voorstellen.

9. Evaluatie koorweekend
Ada meldt dat er 27 evaluatieformulieren zijn binnengekomen die allen positief van aard zijn. Er waren 10 mensen die aangaven dat het avondprogramma leuk was maar te lang. Hier zal komend jaar op gelet worden.

10. Wat verder ter tafel komt
De datum van het koorweekend wordt gegeven 12/13 januari 2019.
Er wordt aangegeven dat in artikel 4.1 van het Huishoudelijk reglement de tijden zijn aangepast. Repetitietijd wordt van 20.00uur tot 22.00uur.
Hier wordt ook het punt van een zaterdag extra oefenen besproken. Bij een peiling blijkt dat praktisch iedereen in september bereid is een halve dag extra te komen oefenen. Het bestuur zal kijken wat dit voor gevolgen voor de begroting heeft. Er wordt geopperd dat we ook weer een half uur voor (of na) de repetitie kunnen oefenen met bepaalde stemgroepen.

11. Rondvraag en sluiting
Marianne vraagt of de 8 mensen die nog niet gereageerd hebben op de datumprikker dit zo snel mogelijk willen doen.
Nicolle vraagt of we een maximum aantal leden hebben. Dit ligt aan de verhouding tussen de stemgroepen en er wordt door Gertrude bepaald welke stemmen er nog nodig zijn en bij welke stemgroepen een wachtlijst is. Het is zaak dit helder te communiceren. Onderling en op de website.
Mirjam geeft aan dat ze een heel warm welkom heeft gekregen bij Hopeloos 
De vergadering wordt gesloten!




